

# Добро пожаловать, или День открытых дверей в Доме культуры "Речники"

На прошлой неделе в ДК "Речники" прошел День открытых дверей. Яркое по форме, увлекательное, познавательное и, главное, полезное по содержанию, мероприятие собрало немало школьников: почти 150 учеников стали гостями праздника.

Первое, с чем знакомились ребята, - это работа Дома культуры. Ведь многие из них даже не задумывались о том, что здесь, помимо участников художественной самодеятельности, трудятся специалисты, благодаря которым любой праздник становится по-настоящему интересным. Школьников познакомили с работой звукорежиссера и светооператора, показали, как устроена студия звукозаписи и где хранится реквизит. И, разумеется, познакомили с работой творческих объединений, где занимаются не только школьники: самым маленьким кружковцам едва исполнилось три года, а в хоре ветеранов поют те, кому уже за 70.

Первое знакомство - с творческой мастерской Марии Панасюк, здесь занимаются младшие школьники, вместе со своим руководителем они создают куклы. Занятие это требует усидчивости и кропотливой работы, но глядя на то, какие милые поделки создаются воспитанниками объединения, многие ребята захотели сразу же записаться в мастерскую.



Яркое по форме, увлекательное, познавательное и, главное, полезное по содержанию, мероприятие собрало немало школьников: почти 150 учеников стали гостями праздника

Следующий этап - студия звукозаписи, которой руководит любимый многими музыкант, вокалист, победитель региональных и всероссийских конкурсов - Сергей Киргизов. Кроме этого, Сергей учит взрослых и детей играть на гитаре. В "Струнах гитары" занимаются дети разного возраста, они не просто изучают нотную грамоту, каждый из юных гитаристов гармонично развивает свои творческие способности.

В театре эстрадных миниатюр "ТЭМ" под руководством Олеси Григорьевой занимаются многие устькутане, ведь каждому из нас хочется овладеть ораторским искусством и не бояться выступать на публике. Без темовцев, пожалуй, не обходится ни один большой праздник: ребята готовят флешмобы, показывают спектакли или становятся ведущими мероприятий. На Дне открытых дверей каждый школьник смог примерить на себя новую роль: стать чтецом или разыграть пантомиму. Многие из ребят решили, что уже в этом году обязательно придут заниматься в театр.

Когда ребята пришли посмотреть студию, где занимается образцовая вокальная группа "Саманта" (рук. Елена Нетесова), там проходила репетиция хора ветеранов "Лейся, песня!". Руководитель хора Наталья Машинистова предложила ветеранам исполнить песню о бабушках, и многие ребята не смогли сдержать слез - настолько проникновенным и душевным было это произведение.

В кабинете, где расположилась студия звукозаписи "Визит", всех удивила необычная обшивка стен. Оказалось, для правильного звука создаются определенные условия, ведь для того, чтобы записать рекламу, новую песню или сопровождение для театрализованной постановки, нужно безупречное звучание.

А почувствовать себя настоящим цирковым артистом каждый из ребят смог в зале, где занимается цирковая студия "Тандем". Воспитанница "Тандема" Лера Устюжанина научила всех желающих jongлировать кольцами, показала, какой гибкости можно достичь, если заниматься цирковым искусством, и пригласила всех присоединиться к их дружному цирковому братству.



Воспитанница "Тандема" Лера Устюжанина научила всех желающих жонглировать кольцами



Руководитель образцовой вокальной группы "Саманта" Елена Нетесова рассказывает о том, как занимаются юные вокалисты

вали сделать несколько базовых движений, признались, что заниматься танцами нелегко, но очень интересно. О работе детского сектора рассказала Елена Мотина.

Но самый большой восторг испытывали те, кто не побоялся побывать за кулисами и выйти на сцену, ведь каждый из них не раз бывал на праздниках в Доме культуры, но всегда в качестве зрителя, а прочитать стихотворение, да даже просто посмотреть в зрительный зал со сцены, - совсем другое дело. Эмоций у всех ребят было через край!

В дискозале, где проходят малые формы мероприятий, ребят ждал сюрприз - "Воробьиная дискотека", на которой они смогли отдохнуть и потанцевать.

Тем, кто по разным причинам не сумел побывать на Дне открытых дверей, познакомиться с коллективами ДК и записаться в них, не стоит расстраиваться. Творческий сезон только начался, информация о наборе - на сайте Дома культуры "Речники". Там же - афиши предстоящих концертов и других культурно-массовых мероприятий. Потому - добро пожаловать, двери Дома культуры "Речники" открыты для всех и всегда!

Яна ЦВИД.

Фото из архива ДК "Речники"



В театре эстрадных миниатюр "ТЭМ" под руководством Олеси Григорьевой занимаются многие устькутане



Единственный в Усть-Куте кукольный театр "Бусинки", руководит которым Елена Таскаева. Свои спектакли ребята показывают не только в Доме культуры, они частые гости в детских садах и школах



Марина МАНЬКОВСКАЯ,  
ученица 9 класса школы № 10

## Мы в ответе за тех, кого приручили

30 сентября в ДК "Речники" прошла благотворительная ярмарка, организованная волонтерами города под руководством Александры Огневой. В ней приняли участие воспитанники ДШИ, волонтеры из школы № 10, а также все, кому небезразличны бездомные животные. Главная цель ярмарки - помочь приюту "Кошкин дом".

На ярмарке продавались поделки, выпечка, цветы, различные домашние соления и варенья. Интересным и увлекательным был мастер-класс по изготовлению кормушек для птиц из обычных пластиковых бутылок и тетрапаков, задекорированных рисунками.

Ученики школы № 10 выступили с небольшим театрализованным представлением "Брошенный котенок", а вокалисты Детской школы искусств порадовали исполнением любимых песен. Кроме того, были организованы развлекательные конкурсы и викторины на тему о животных. Очень интересным и красочным стал конкурс рисунков.

Все вырученные от продажи средства направлены в приют "Кошкин дом". Весной следующего года будет проводиться повторная ярмарка, и я призываю всех устькутан принять в ней участие. Не будьте безразличны по отношению к бездомным животным!

Ну а пока каждый из вас может стать волонтером и помогать бездомным животным. Только сначала хорошо подумайте, оцените свои силы. Ведь это не игра, не баловство, не разновидность досуга. Это труд, который потребует душевных и физических сил, а главное - времени. И за всё это никто не будет говорить спасибо - животные не умеют разговаривать, но ты всё сам увидишь в их глазах.

Закончить хотелось бы словами Питера Скотта: "Пусть мы не сможем спасти всё, что нам бы хотелось. Но мы спасём намного больше, чем те, кто даже не пытается!"